
รายงานคะแนนแบบประเมินผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการส่งเสริมคุณธรรม 
กลุ่มตรวจสอบภายใน กรมอนามัย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2568 

 
 กลุ่มตรวจสอบภายใน ได้จัดท าแผนปฏิบัติการส่งเสริมคุณธรรม กลุ่มตรวจสอบภายใน ประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2568 เพ่ือเป็นกรอบแนวทาง ในการปฏิบัติงาน โดยมีการก าหนดเป้าหมายคุณธรรม จาก
คุณธรรม 5 ประการ ได้แก่ พอเพียง วินัย สุจริต จิตอาสา และกตัญญู ผ่านการตั้งเป้าหมายในรูปแบบ “ความ
ดีที่อยากท า” และ “ปัญหาที่อยากแก้” เพ่ือให้ตรงกับสภาพแวดล้อมและสถานการณ์ในการด าเนินงานของ 
องค์กรในปัจจุบัน ได้มีการจัดท าแบบประเมินกิจกรรมภายในแผนเพ่ือ ใช้เป็นข้อมูลในการวิเคราะห์ผลการ
ด าเนินงานและประเมินการตอบรับของบุคลากรที่มีต่อกิจกรรมภายใน ผลปรากฏ ดังนี้ 
 
1. ข้อมูลเพศผู้ตอบแบบประเมิน 
 

 
 เพศหญิง 8 คน คิดเป็นร้อยละ 100 ของจ านวนผู้ตอบแบบประเมิน 
  
2. ข้อมูลช่วงอายุของผู้ตอบแบบประเมิน 
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ต ่ำกว่ำ 24 ปี 25 - 40 ปี 41 - 55 56 ปีขึน้ไป 



 ผู้ตอบแบบประเมินที่อายุต่ ากว่า 24 ปี จ านวน 0 คน คิดเป็นร้อยละ 0 ของจ านวนผู้ตอบแบบประเมิน  
 ผู้ตอบแบบประเมินที่อายุ 25 - 40 ปี จ านวน 6 คน คิดเป็นร้อยละ 75 ของจ านวนผู้ตอบแบบประเมิน  
 ผู้ตอบแบบประเมินที่อายุ 41 - 55 ปี จ านวน 2 คน คิดเป็นร้อยละ 25 ของจ านวนผู้ตอบแบบประเมิน  
 ผู้ตอบแบบประเมินที่อายุ 56 ปีขึ้นไป จ านวน 0 คน คิดเป็นร้อยละ 0 ของจ านวนผู้ตอบแบบประเมิน 
 
3. ข้อมูลประเภทของบุคลากรผู้ตอบแบบประเมิน 
 

 
 ข้าราชการที่ตอบแบบประเมิน จ านวน 4 คน คิดร้อยละเป็น 50 ของจ านวนผู้ตอบแบบประเมิน  
 พนักงานราชการที่ตอบแบบประเมิน จ านวน 4 คน คิดร้อยละเป็น 50 ของจ านวนผู้ตอบแบบประเมิน  
 
4. ผลการประเมินคะแนนกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการส่งเสริมคุณธรรม 
 4.1 กิจกรรมจิตอาสาการบริจาคเลือด  
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ความพึงพอใจ

พอใจมากที่สุด พอใจมาก พอใจ พอใจน้อย พอใจน้อยท่ีสุด



  พอใจมากที่สุดร้อยละ 87.5 ของผู้ตอบแบบประเมิน  
  พอใจมากร้อยละ  12.5 ของผู้ตอบแบบประเมิน  
  พอใจร้อยละ 0 ของผู้ตอบแบบประเมิน  
  พอใจน้อยร้อยละ 0 ของผู้ตอบแบบประเมิน  
  พอใจน้อยที่สุดร้อยละ 0 ของผู้ตอบแบบประเมิน   
  
    4.2 กิจกรรมการเข้าร่วมคัดเลือกคนดีศรีอนามัย 
 

 
  พอใจมากที่สุดร้อยละ 87.5 ของผู้ตอบแบบประเมิน  
  พอใจมากร้อยละ  12.5 ของผู้ตอบแบบประเมิน  
  พอใจร้อยละ 0 ของผู้ตอบแบบประเมิน  
  พอใจน้อยร้อยละ 0 ของผู้ตอบแบบประเมิน  
  พอใจน้อยที่สุดร้อยละ 0 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
   
 4.3 กิจกรรมยกย่องเชิดชูเกียรติผู้ตรวจสอบภายในประจ าหน่วยงาน 
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ความพึงพอใจ

พอใจมากที่สุด พอใจมาก พอใจ พอใจน้อย พอใจน้อยท่ีสุด
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ความพึงพอใจ

พอใจมากที่สุด พอใจมาก พอใจ พอใจน้อย พอใจน้อยท่ีสุด



  พอใจมากที่สุดร้อยละ 100 ของผู้ตอบแบบประเมิน  
  พอใจมากร้อยละ 0 ของผู้ตอบแบบประเมิน  
  พอใจร้อยละ 0 ของผู้ตอบแบบประเมิน  
  พอใจน้อยร้อยละ 0 ของผู้ตอบแบบประเมิน  
  พอใจน้อยที่สุดร้อยละ 0 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
 
 4.4 กิจกรรมประกาศนโยบายขับเคลื่อนให้หน่วยงานเป็นองค์กรคุณธรรม 

 
  พอใจมากที่สุดร้อยละ 100 ของผู้ตอบแบบประเมิน  
  พอใจมากร้อยละ 0 ของผู้ตอบแบบประเมิน  
  พอใจร้อยละ 0 ของผู้ตอบแบบประเมิน  
  พอใจน้อยร้อยละ 0 ของผู้ตอบแบบประเมิน  
  พอใจน้อยที่สุดร้อยละ 0 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
 
    4.5 กิจกรรมการจัดประชุมจ าเดือนกลุ่มตรวจสอบภายใน  
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ความพึงพอใจ

พอใจมากที่สุด พอใจมาก พอใจ พอใจน้อย พอใจน้อยท่ีสุด
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ความพึงพอใจ

พอใจมากที่สุด พอใจมาก พอใจ พอใจน้อย พอใจน้อยท่ีสุด



  พอใจมากที่สุดร้อยละ 100 ของผู้ตอบแบบประเมิน  
  พอใจมากร้อยละ 0 ของผู้ตอบแบบประเมิน  
  พอใจร้อยละ 0 ของผู้ตอบแบบประเมิน  
  พอใจน้อยร้อยละ 0 ของผู้ตอบแบบประเมิน  
  พอใจน้อยที่สุดร้อยละ 0 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
 
   4.6 กิจกรรมส่งเสริมประเพณีรดน้ าด าหัวในวันสงกรานต์ 

 
  พอใจมากที่สุดร้อยละ 100 ของผู้ตอบแบบประเมิน  
  พอใจมากร้อยละ 0 ของผู้ตอบแบบประเมิน  
  พอใจร้อยละ 0 ของผู้ตอบแบบประเมิน  
  พอใจน้อยร้อยละ 0 ของผู้ตอบแบบประเมิน  
  พอใจน้อยที่สุดร้อยละ 0 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
 
 4.7 กิจกรรมสวดมนต์ ท าบุญ ตักบาตร ในวันส าคัญ 
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ความพึงพอใจ

พอใจมากที่สุด พอใจมาก พอใจ พอใจน้อย พอใจน้อยท่ีสุด
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ความพึงพอใจ

พอใจมากที่สุด พอใจมาก พอใจ พอใจน้อย พอใจน้อยท่ีสุด



  พอใจมากที่สุดร้อยละ 87.5 ของผู้ตอบแบบประเมิน  
  พอใจมากร้อยละ 12.5 ของผู้ตอบแบบประเมิน  
  พอใจร้อยละ 0 ของผู้ตอบแบบประเมิน  
  พอใจน้อยร้อยละ 0 ของผู้ตอบแบบประเมิน  
  พอใจน้อยที่สุดร้อยละ 0 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
 
  4.8. กิจกรรมการออกก าลังกายร่วมกัน 
 

 
   
  พอใจมากที่สุดร้อยละ 75 ของผู้ตอบแบบประเมิน  
  พอใจมากร้อยละ 12.5 ของผู้ตอบแบบประเมิน  
  พอใจร้อยละ 12.5 ของผู้ตอบแบบประเมิน  
  พอใจน้อยร้อยละ 0 ของผู้ตอบแบบประเมิน  
  พอใจน้อยที่สุดร้อยละ 0 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
 

 4.9 Happy Birthday เขียนการ์ดอวยพรวันเกิด 
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ความพึงพอใจ

พอใจมากที่สุด พอใจมาก พอใจ พอใจน้อย พอใจน้อยท่ีสุด

87.5

12.5

0 0 0

ความพึงพอใจ

พอใจมากที่สุด พอใจมาก พอใจ พอใจน้อย พอใจน้อยท่ีสุด



  พอใจมากที่สุดร้อยละ 87.5ของผู้ตอบแบบประเมิน  
  พอใจมากร้อยละ 12.5 ของผู้ตอบแบบประเมิน  
  พอใจร้อยละ 0 ของผู้ตอบแบบประเมิน  
  พอใจน้อยร้อยละ 0 ของผู้ตอบแบบประเมิน  
  พอใจน้อยที่สุดร้อยละ 0 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
 
 4.10 กิจกรรมแลกเปลี่ยนเรียนรู้ระหว่างกัน 
 

 
  พอใจมากที่สุดร้อยละ 62.5 ของผู้ตอบแบบประเมิน  
  พอใจมากร้อยละ 25 ของผู้ตอบแบบประเมิน  
  พอใจร้อยละ 12.5 ของผู้ตอบแบบประเมิน  
  พอใจน้อยร้อยละ 0 ของผู้ตอบแบบประเมิน  
  พอใจน้อยที่สุดร้อยละ 0 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
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พอใจมากที่สุด พอใจมาก พอใจ พอใจน้อย พอใจน้อยท่ีสุด


